

香港正式展开 2021年人口普查

香港特区政府统计处(统计处)23日公布,2021年人口普查于当日正式展开。

中新社报道,据统计处介绍,是次人口普查分两阶段进行,首阶段为6月23日至7月17日,主要通过非面对面接触的方式搜集住户数据,而次阶段为7月18日至8月4日,市民除了可以继续用首阶段方式提交资料外,统计处亦会安排统计员到访住户进行访问。全港

约一成住户经随机抽选须提供详细的数据,包括住户成员多方面的人口及社会经济特征;其余约九成住户则会接受简单的点算,只需提供住户成员的基本人口特征数据。

统计处处长陈萃如举行记者会公布详情说:“从人口普查所得的数据有助政府制定政策,以及规划全港和各区的社会服务与设施。学界及私人机构亦经常运用这些数据进行学术研究和制订业

务方针。”

陈萃如表示,统计处一向致力保障个人及住户的资料隐私,会严加保密人口普查搜集的所有数据,不会向任何未获授权的机构透露。全部问卷将在人口普查开始后12个月内销毁。

因应疫情,为减少面对面接触及保持社交距离,陈萃如呼吁住户使用提交网上问卷、致电人口普查服务中心热线等方式完成问卷。



6月23日,香港特区政府统计处宣布香港2021年人口普查正式展开。图为香港特区政府统计处处长陈萃如(中)等出席记者会。

港增2宗输入病例 接种疫苗人数突破200万

香港23日新增2宗新冠肺炎确诊病例,均为输入病例。但同日一名居住在大埔的香港男子初步确诊,且带有变种病毒株。

中新社报道,新增的2宗确诊病例,均为输入病例,涉及一名34岁女子和一名49岁男子,女病人从印尼抵港,而男病人外游记录仍待

定。至今香港确诊病例累计增至11898宗。当日香港没有新增的本地病例。

不过同日晚间,香港特区政府公布一宗初步确诊病例,涉及一名27岁男子,居于大埔运头塘邨运亨楼。他于6月21日出现包括发烧、喉咙痛和咳嗽等症,同日向私家

医生求诊,他翌日提交的深喉唾液样本结果呈初步阳性及显示带有L452R变种病毒株。

资料显示,该男子近期没有外游,在香港国际机场担任地勤职位,最后上班日期为6月16日,工作期间曾接待货运航班的机组人员。他亦有在大埔新达广场兼职

顾客服务工作,最后上班日期为6月22日。

特区政府就该病人所居住的运亨楼进行“封区”强制检测,并将他工作处所及在潜伏期及传染期到过的地点纳入强制检测公告。

此外,香港特区政府23日宣布,将印度尼西亚(印尼)列为极高

风险A1组指明地区,自6月25日起禁止所有从印尼赴港的民航客机着陆香港。

负责统筹香港新冠疫苗接种计划的特区政府公务员事务局局长聂德权23日表示,截至23日10时,香港接种首剂新冠疫苗的人数已经突破200万。

台产疫苗卖到巴拉圭是空欢喜?

股票大涨后联亚竟自证乌龙



近日有消息称巴拉圭向与台湾联亚生技有合作关系的美企订购新冠疫苗,联亚当时未详细说明原委,但台“外交部”却称“乐见联亚生技集团与巴拉圭卫生福利部签署疫苗采购合约,积拓展海外商机”,让台湾民众以为巴拉圭即将采购联亚疫苗。没想到联亚生技旗下联亚药23日股价大涨、收盘后竟发布重讯“澄清”,表示并未接巴拉圭采购订单。对此,媒体人痛批

政府带头炒股,要求检调介入调查。

1天涨7倍 联亚药掀炒股疑云

综合中央社、台北中时电子报报道,联亚生技拼新冠疫苗二期解盲,旗下联亚药23日重返兴柜(编者注:台湾股市术语),股价受题材带动,挂牌首日先以37.5元(新台幣,下同)开盘,股价盘中冲破220元,收盘价215元,1天内股价涨幅

超过7倍。

然而就在联亚药兴柜前,巴拉圭卫生部曾公布与美国Vaxxinity公司签署100万剂新冠肺炎UB-162疫苗的采购合约,因该美国公司与台湾也在研发新冠疫苗的联亚有合作关系,因而引起台湾民众瞩目,且被解读为巴拉圭要买联亚的台产疫苗,当时联亚并未明确否认此信息。

此外,台“外交部”22日曾表示,Vaxxinity公司是台湾联亚生技集团关系企业,依双方所签合约内容,由联亚生技集团研发的UB-162疫苗一旦取得台湾紧急用户许可证后,巴拉圭将可率先成为获得该疫苗的国家之一。台“外交部”还强调,政府鼓励台湾企业与“友邦”加强交流与合作,乐见联亚生技集团与巴拉圭卫生福利部签署疫苗采购合约,积极拓展海外商机。

没想到,联亚药23日重启兴柜挂牌,股价从30元冲破200元。收市后,联亚药才发布重讯指,联亚药、联亚生技并未接获采购合约的委托代工订单,巴拉圭采购的是同属UBI集团的美国Vaxxinity公司,该公司与联亚药是合作伙伴,但该公司拿下订单后未必找联亚药代工。

但此前,联亚药股票已大涨。联亚澄清没有炒股 并称巴拉圭订单“有苦难言”

不少生技业者质疑联亚生技是“自导自演、疑似炒股”。生技业者表示,高端疫苗近日传出拿到菲律宾订单,股价马上涨停板,最后证实乌龙一场,股价应声而跌。类似的剧情竟在联亚药挂牌之际上演,哪有这么巧合的事情?

对于挂牌首日发重讯,联亚药表示,由于受到各界瞩目,主管机

关23日要求,没有接获订单,就要先澄清。联亚药进一步指出,Vaxxinity于22日证实巴拉圭的采购合约,不可能马上就跟联亚下订单,且牵涉美方的作业流程,强调这不意味着巴拉圭100万剂的疫苗不是由联亚生技供货、只是订单签订的流程尚未完成而已。对于挂牌首日扯入“炒股疑云”,联亚药强调,没有炒股,巴拉圭疫苗订单更是“有苦难言”。

此前针对台产疫苗企业高端的炒股疑云,蔡英文曾亲上火线澄清。此次联亚事发后,中广董事长赵少康23日质疑,为何22日联亚不出面澄清没接获订单?他还批评联亚的说法模糊,为何不讲清楚一点?

资深媒体人尹乃菁则质疑政府是否带头做多,炒作股市?“我觉得这个生态太诡异了”。

applus 教育中心
EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850
Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668
Website: www.AplusLearningINC.com

APLUS Online School 开通啦!

祝贺 APLUS 学生 278 人次金榜题名

马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名

2021 暑期夏令营 2021年4月30日之前报名 立减 \$40

学术日营

星期一至星期五 6/21-8/20

一期 (S1): (6/21 - 7/09)
二期 (S2): (7/12 - 7/30)
三期 (S3): (8/02 - 8/20)

夏季晚班营

3-10年级 Pre-Calculus 7/26 - 8/27
周一至周四 5:00pm-7:00pm

8-11年级 SAT 备考 8/02 - 8/27
周一、三、五 5:00pm-8:00pm

引导训练营
8/16-8/27

12 年级 大学作文训练营
△ 内容: 大学论文辅导课程

11-12 年级 SAT/PSAT 训练营
△ 准备 8/29 的实际 SAT

■ 大学申请论文是我们经验丰富的顾问为新生提供的辅导服务,以帮助他们完成普通课程。
■ SAT 新兵训练营是一面向向考试实践的预备课程。有效提高学生的 SAT 分数,也已成为计划参加该课程的初中和高级学生的极好的预备课程。

APLUS 返校预热营
8/23-8/27
(上午班:9-12pm/下午班:9-12pm)

△ 绝佳机会,为即将到来的学校做准备
△ 小班课程,贴合学生情况,助教在侧,让学生在数学、阅读理解、SAT 等各个方面全面进步。

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

教学特色

一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师
小班教学: 每班15人,可与老师有良好互动关系
教材丰富: 蒙郡公校教材编辑老师特别设计
课程严谨: 课后均有适度作业,提供学生练习机会

所有课程细节、日期、时间都可以上网或电话咨询

报名请上网 www.Apluslearninginc.com,或印出报名表,寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668